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⑲子どもはふだんから本を読んでいる（読書している。）

⑱子どもは、早寝早起き朝ごはんに気をつけて生活している。

⑰子どもはきまりを守って学校生活を送っている。

⑯子どもの悩みや不安について、気軽に学校（先生）に相談できる。

⑮学校（先生）は、保護者の声や願いに対して、積極的に耳を傾けようとしている。

⑭学校（先生）は、電話などで、家庭との連絡をきめ細かく行っている。

⑬学校（先生）は、各種たよりで、子どもの様子を日常的に伝えている。

⑫学校（先生）は、子どもの健康状態をよくつかんで適切に対処している。

⑪学校（先生）は、子どもにとって分かりやすい授業をしている。

⑩学校（先生）は、基本的生活習慣や善悪の判断等をきちんと指導している。

⑨学校（先生）は、いじめのない学級づくりにつとめている。

⑧学校行事からは、子どもが生き生きと活動している姿が感じられる。

⑦子どもは、家庭学習にまじめに取り組んでいる。

⑥子どもは、授業に進んで取り組み考えたり調べたりしている。

⑤子どもは楽しく学校へ行き、友達も多い。

④子どもはきちんとあいさつできる。

③子どもは交通ルールを守って過ごしている。

②安全体制が整い、子どもを安心して学校に行かせることができる。

①学校（学級）は、教育方針や重点目標を、わかりやすく伝えている。

学校評価アンケート結果（保護者745名 １月実施）

思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない 思わない


